
یکی از بازی‌های حساس هفته پنجم رقابت‌های لیگ برتر عصر فردا بین دو 

تیم پرسپولیس و ملوان در ورزشگاه شهر قدس برگزار خواهد شد. دیداری 

که اگر سرخ‌پوشان برنده آن نباشند می‌تواند عواقب بدی را به همراه داشته 

باشد. از باشگاه پرسپولیس خبر می‌رسد که اگر سرخ‌پوشان در این مصاف 

هم برنده نشوند، آن وقت احتمال تغییرات مدیریتی در این باشگاه زیاد 

خواهد بود. اما از طرفی هم گفته می‌شود که درویش و اطرافیانش به دنبال 

این هستند که اگر تیم‌شان همچنان امتیازات حساسی را از دست بدهد، 

از طریق ایجنت‌های نزدیک به خود با مربیان مطرح خارجی وارد مذاکره 

شوند. به هر جهت آنچه در پرسپولیس بیش از هر چیزی مشهود است، تلاش 

برای سپر قراردادن کادرفنی برای جلوگیری از ادامه شعارها علیه مدیریت 

این باشگاه است. حقیقت امر این است که لیدرهای باشگاه پرسپولیس در 

این هفته فقط مأموریت دارند که سکوها علیه مدیریت این باشگاه نباشد 

و حالا این وسط افراد دیگری مورد اعتراض قرار بگیرند، موضوعی است 

که آن‌ها از آن استقبال می‌کنند. این وسط نیمکت‌نشینی‌های متوالی برخی 

 از 
ً
از بازیکنان اسمی پرسپولیس هم موضوعی است که هوادار متمول اصلا

آن استقبال نمی‌کند و از این رو او بدش نمی‌آید سرنوشتی مشابه آنچه برای 

خوان گاریدو اتفاق افتاد را برای هاشمیان هم رقم بزند.

  ادامه نیمکت‌نشینی پورعلی‌گنجی؟
باشگاه پرسپولیس در نقل‌وانتقالات تابستانی یکی از بالاترین قراردادهای 

مالی در این تیم را با مرتضی پورعلی‌گنجی بست و جالب اینکه درویش 

قرارداد او را برخالف دیگر بازیکنان بالای ۳۰ سال تیمش برای دو فصل 

تمدید کرد. اما از آنجا که وحید هاشمیان اعتقاد دارد هر دو مدافع میانی 

تیمش نباید چپ‌پا یا راست‌پا باشند، از زوج کنعانی و ابرقویی استفاده 

می‌کند. در این بین ابرقویی برخالف دو بازیکن دیگر چپ‌پاست و 

با کنعانی در تیم ماشین‌سازی دوران خوبی داشتند و شاید به خاطر 

همین است که خیلی زود با هم هماهنگ شدند. در این میان، اگرچه 

پورعلی‌گنجی ترجیح داده سکوت کند و رفتاری حرفه‌ای داشته باشد 

 از شرایط خود راضی نیست و به هیچ عنوان دوست ندارد در 
ً
اما اصال

سال منتهی به جام جهانی ذخیره ابرقویی باشد. در این راستا باخبر 

شدیم حتی فشارهایی از بیرون تیم به کادرفنی آمده که از زوج کنعانی و 

 قصد ندارد به این ترکیب 
ً
پورعلی‌گنجی استفاده کند، اما هاشمیان فعلا

دست بزند. خبر بد برای مرتضی اینکه جمال لوئیس توانایی بازی در 

پست دفاع میانی هم دارد و چپ‌پا هم است.

  ایجنت خارجی‌های استقلال در پرسپولیس!
یکی از واسطه‌هایی که در نقل‌وانتقالات تابستانی در باشگاه استقلال 

بسیار فعال بوده و بیشترین نقش را 

در انتقال بازیکنان خارجی به این 

باشگاه داشت، این روزها در باشگاه 

پرسپولیس دیده شده و در تلاش است 

انتقال جمال لوئیس را به این باشگاه 

 
ً
نهایی کند. نکته قابل‌توجه اینکه اخیرا

چت‌های همین واسطه در رسانه‌ها در مورد قرارداد یاسر آسانی منتشر 

شد. حالا با این وجود، چطور مسئولان باشگاه پرسپولیس مشتاق شدند 

با این واسطه همکاری داشته باشند در نوع خودش جالب توجه است. 

حتی باخبر شدیم که به لطف همین واسطه‌ها ممکن است رقم نهایی 

انتقال لوئیس به پرسپولیس به یک‌میلیون و هشتصد هزار دلار هم برسد. 

مدافع چپ‌پای ایرلندی قرار بود روز گذشته به تهران رسید و قرار شد 

تست‌های اولیه پزشکی را زیر نظر کادر پزشکی سرخ‌پوشان انجام دهد.

  بازگشت خدابنده‌لو به ترکیب اصلی
محمد خدابنده‌لو از جمله بازیکنانی است که وحید هاشمیان فوتبال او را 

می‌پسندد و به نوعی به وی اعتقاد دارد. او که 

توانسته بود به ترکیب اصلی سرخ‌پوشان 

راه یابد، بعد از بازی با سپاهان با حضور 

در اردوی تیم ملی در تورنمنت کافا 

مصدوم شد و خیلی زود به ایران برگشت. 

مصدومیت خدابنده‌لو در آستانه بازی با چادرملو برطرف شد و در این بازی 

به‌عنوان بازیکن تعویضی به میدان آمد و عملکرد خوبی نیز داشت. در حال 

حاضر هم تمرینات پرسپولیس نشان می‌دهد که هاشمیان قصد دارد برای 

بازی با ملوان از خدابنده‌لو در ترکیب اصلی بهره ببرد. اگر خدابنده‌لو در پست 

تخصصی‌اش، هافبک میانی، به میدان برود جای میلاد سرلک را خواهد 

گرفت؛ اما شاید هاشمیان بخواهد از این بازیکن در پست پشت مهاجم و 

نزدیک به باکس حریف استفاده کند که در این صورت عالیشاه از ترکیب 

اصلی خارج خواهد شد.

  اصرار دوباره برای جذب ابوبکر
وینسنت ابوبکر برای سومین بار در دو ماه اخیر است که به باشگاه پرسپولیس 

لینک شده و از وحید هاشمیان خواسته می‌شود که او را برای نوک خط حمله 

تیمش به خدمت بگیرد. نکته عجیب اینکه بیشتر از سوی بانک شهر جذب 

این بازیکن به هاشمیان پیشنهاد می‌شود و به نظر مسئولان این بانک که 

ارتباط خوبی با مدیریت باشگاه پرسپولیس دارند، بدشان نمی‌آید در بازار 

نقل‌وانتقالات سهمی در خریدهای خارجی این تیم داشته باشند. باخبر شدیم 

کید شده که در جذب ابوبکر نگران مسائل مالی نباشد  که حتی به هاشمیان تأ

و تا دو میلیون دلار هم برای وی هزینه خواهد شد. این در شرایطی است که 

سرمربی پرسپولیس از نظر فنی مخالف جذب ابوبکر است و اعتقاد دارد 

که او از لحاظ دوندگی و پرس از جلو نمی‌تواند کمک زیادی به تیمش کند. 

در واقع هاشمیان برای خط حمله دنبال بازیکنی است که هم سن چندان 

بالایی نداشته باشد و هم اینکه در امر دوندگی، سرزنی و حفظ توپ به تیمش 

کمک کند. ضمن اینکه این مهاجم باید قد بلندی داشته باشد که میانگین 

قدی سرخ‌پوشان را هم بالا ببرد.

  بیفوما باز هم بازیکن پیشنهاد کرد
تیوی بیفوما که سعی می‌کند در تیمش در مسائل زیادی دخالت کند و حتی 

به بازیکنان توصیه تاکتیکی داشته باشد، بعد از نقش مهمی که در انتقال سرژ 

 پیشنهاد جذب مهاجم هم‌وطنش را هم 
ً
اوریه به پرسپولیس ایفا کرد، اخیرا

کرده است. هرچند مشخص شد که بن مالانگو با توجه به قانون فدراسیون 

 
ً
ایران، به خاطر اینکه تیمش فصل پیش در بین ۶ تیم اول قطر نبوده، اصلا

نمی‌تواند در لیگ برتر ایران بازی کند.

با وجود فشارهای بیرونی، هاشمیان تمایلی به تغییر زوج دفاعی تیمش ندارد

اصرار دوباره برای جذب ابوبکر
ش
ورز

ش
ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

مسعود خاموشی
خبرنگار

هاشمیان تحت فشار برای خرید مدافع ایرلندی

 اصرار باشگاه 
به جذب لوئیس کثیرالمصدوم

باشگاه پرسپولیس به هر نحوی می‌خواهد جمال لوئیس را به 

خدمت بگیرد حتی اگر وحید هاشمیان راضی به این انتقال 

نباشد. این بازیکن که توسط واسطه ایرانی بازیکنان خارجی 

حاضر در استقلال به کادرفنی پرسپولیس معرفی شده، در حال 

حاضر نزدیک به 11ماه است که در هیچ مسابقه رسمی به میدان 

نرفته و برای بازگشت به میادین هم چند هفته‌ای و شاید یکی دو 

ماه نیاز به زمان داشته باشد تا در فرم مسابقه قرار بگیرد البته به 

شرطی که مثل سرژ اوریه دوباره مصدوم نشود. در همین راستا 

شنیدیم هاشمیان تمایل چندانی برای این انتقال ندارد و خواستار 

بررسی دقیق وضعیت جسمانی او از سوی کادر پزشکی تیمش 

شده است.  اتفاقی که روز گذشته بعد از حضور بی‌سروصدای 

این بازیکن ایرلندی در تهران رخ داد.

سرمربی جوان پرسپولیس خوب می‌داند که اگر ماجرای سرژ 

اوریه مجدد در تیمش تکرار شود آن وقت هواداران او را مقصر این 

وضعیت خواهند دانست. اما از قرار معلوم در این ماجرا هاشمیان 

تنها تصمیم گیرنده نخواهد بود و مسئولان باشگاه پرسپولیس و 

همچنین بانک شهر مصرانه خواهانه این انتقال هستند تا بلکه از 

این طریق فشار‌ها را از روی خود بردارند. در شرایط فعلی هواداران 

پرسپولیس در هر بازی این تیم با شعار علیه رضا درویش خواستار 

برکناری او هستند و درویش فکر می‌کند با خرید بازیکن خارجی 

نامدار شرایط سکو‌ها را تغییر خواهد داد. هاشمیان تا اینجای 

کار بار‌ها مخالفت خود را با انتقال یکسری از بازیکنان خارجی 

از جمله وینسنت ابوبکر اعالم کرده اما به نظر در مورد جمال 

لوئیس بیش از هر زمان دیگری تحت فشار است و احتمال اینکه 

او این بار به خاطر اینکه حمایت مدیریت را در روز‌های سخت 

از دست ندهد طبق خواسته وی عمل کند؛ وجود دارد.

خبر

چهارشنبه ۲ مهر 1404 

شماره  ۴۵۱۳

تیم ملی کاراته مردان ایران این روز‌ها در شرایطی تمرینات خود را برای حضور 

در بازی‌های کشور‌های اسامی و جهانی مصر آغاز کرده است که هنوز 

به‌صورت رسمی سرمربی ندارد و مشخص نیست قرار است تا چه زمانی با 

این شرایط اداره شود. داستان اتفاقات عجیب و غریب تیم ملی کاراته از ۲۸ 

تیرماه و بعد از مجمع انتخاباتی فدراسیون به‌صورت رسمی آغاز شد؛ زمانی 

که مسعود رهنما پس از برتری با یک رأی بیشتر نسبت به سیدحسن طباطبایی، 

سکان هدایت فدراسیون را در دست گرفت و مقابل اصحاب رسانه قرار گرفت. 

رهنما در نخستین مصاحبه رسمی خود، پس از نقل قولی از علیرضا دبیر با 

این مضمون که »دیگر فردی فنی در رأس امور است که سرش کلاه نخواهد 

رفت«، درباره آینده سرمربیگری تیم ملی عنوان کرد مبنای او عملکرد است 

و این موضوع را به مجمع مشورتی خواهد گذاشت. اتفاقی که در روز‌های 

بعد از آن نیز ادامه داشت و به نظر می‌رسید هدف تمام این صحبت‌ها نیش 

و کنایه به سیدشهرام هروی، سرمربی موفق تیم ملی کاراته در ۱۰ سال 

گذشته باشد؛ سرمربی‌ای که با کاراته ایران موفق شد بهترین نتایج تاریخ 

این رشته ورزشی را رقم بزند، اما با حضور رهنما به پایان راه نزدیک شده 

بود. موضوعاتی مانند »بررسی عملکرد در مجمع مشورتی« و »محاسبه 

عملکرد« نیز تنها به این دلیل مطرح شد که به نوعی به قطع همکاری با 

هروی شکل و شمایل فنی داده شود. 

هدف رهنما از روز مجمع تنها برکناری هروی از هدایت تیم ملی بود تا به 

نوعی حساب‌های گذشته خود را با او تسویه کند و پس از سال‌ها از زیر سایه 

همکار سابق خود در تیم ملی خارج شود. در ادامه، انتخاب جانشین برای 

سیدشهرام هروی در دستور کار قرار گرفت و مسعود رهنما در گفت‌وگو با 

رسانه‌ها از برنامه‌اش برای استفاده از قهرمانان سابقی مانند سجاد گنج‌زاده 

و امیر مهدی‌زاده سخن گفت. دو قهرمانی که یکی با کسب مدال المپیک 

پرافتخارترین کاراته‌کای ایران است و دیگری پرافتخارترین کاراته‌کای ایرانی 

در مسابقات جهانی شناخته می‌شود. نفراتی که به لحاظ وزنی قرار بود مسیر 

عبور از هروی را هموار کنند و از سوی دیگر، کار به دست نسل جدیدی 

از مربیان سپرده شود. 

ابتدا عنوان شد که سجاد گنج‌زاده گزینه نخست هدایت تیم ملی است و امیر 

مهدی‌زاده نیز به‌عنوان دستیار او را همراهی خواهد کرد. در ادامه فدراسیون 

از موضوعاتی مانند گرفتن تأیید صلاحیت برای گنج‌زاده سخن گفت. در 

نهایت، روز یکشنبه ۲۳ شهریورماه جلسه‌ای با حضور برخی از پیشکسوتان 

در فدراسیون کاراته با عنوان »جلسه مشورتی« برگزار شد. جلسه‌ای که در آن 

با پیشنهاد مازیار فرید خمامی، مدیر سازمان تیم‌های ملی مقرر شد گنج‌زاده 

و مهدی‌زاده به‌عنوان مربیان تیم ملی انتخاب شوند، اما همچنان فدراسیون 

کاراته از اعلام رسمی این انتخاب‌ها خودداری کرد تا مشخص نشود دلیل 

این اتفاق چه بوده است. 

یک هفته پس از این جلسه مشورتی، فدراسیون کاراته در شرایطی از آغاز 

اردوی تیم ملی خبر داد که هیچ اشاره‌ای به نفرات حاضر در اردو و حتی 

کادر مربیان تیم ملی نکرد تا شاید برای نخستین بار در ورزش کشور شاهد 

بدعتی جدید در شروع تمرینات یک تیم ملی باشیم؛ تیم ملی‌ای که نه 

کادرفنی‌اش به‌صورت رسمی مشخص بود و نه حتی نامی از نفرات حاضر 

در اردو به میان آمد. 

یک روز پس از آغاز تمرینات تیم ملی، فدراسیون کاراته فیلمی از حضور 

مسعود رهنما، رئیس فدراسیون کاراته و مازیار فرید خمامی در تمرینات تیم 

ملی منتشر کرد که در آن فیلم مشخص شد امیر مهدی‌زاده و سجاد گنج‌زاده 

در اردوی تیم ملی به‌عنوان مربی حضور دارند. اتفاقی که به نظر می‌رسید 

سرانجام به این داستان پایان خواهد داد؛ اما ساعاتی پس از انتشار این فیلم 

سعید نصرالهی، سرپرست نایب‌رئیس فدراسیون کاراته در گفت‌وگو با یکی از 

رسانه‌ها درباره کادرفنی تیم ملی عنوان کرد: »هنوز حکم رسمی صادر نشده 

و شرایط در دست بررسی است. البته سجاد گنج‌زاده پیش از این نیز به‌عنوان 

مربی در کادر فنی حضور داشته است. امیر مهدی‌زاده اکنون به‌عنوان مربی 

بالای سر تیم است و اردو نیز آغاز شده. اجازه بدهید، خیلی زود شرایط نهایی 

کادرفنی از سوی فدراسیون به‌صورت رسمی اعلام خواهد شد. اکنون منتظر 

طی شدن پروسه‌ها هستیم و خیلی زود اعلام خواهیم کرد.«

اظهارنظری که در آن هیچ اشاره‌ای به حضور گنج‌زاده در تمرینات نشد تا 

مشخص شود در حال حاضر کلید حل این معادله، قهرمان المپیک کشورمان 

است و قرار است او سرمربی تیم ملی باشد، اما سرمربیگری او منوط به گرفتن 

تأیید‌هایی است که فدراسیون در انتظار آنهاست تا فصل جدید فعالیت‌های 

تیم ملی این بار توسط شاگردان هروی آغاز شود. 

نکته پایانی اینکه تغییر و تحولات کادرفنی تیم ملی در شرایطی صورت گرفت 

که فدراسیون نه‌تنها به‌صورت عملی هیچ تلاشی برای تقدیر از زحمات ۱۰ 

ساله هروی انجام نداد، بلکه حتی در جلسه مشورتی خود در حد یک خط 

نیز از او یاد نکرد تا بار دیگر اثبات شود که دلیل پایان همکاری هروی با تیم 

ملی دلایلی خارج از حیطه فنی بوده است. 

گنج‌زاده و مهدی‌زاده روی تاتامی، اما بدون حکم رسمی

پایان عصر هروی؛ آغاز فصل سردرگمی در کاراته

در پرگل‌ترین بازی هفته چهارم، یک بازیکن استقلال و یک مهره پیکانی‌ها 

هر کدام با به ثمررساندن 2 گل بسیار جذاب عمل کردند و در حد و اندازه 

بهترین بازیکن هفته ظاهر شدند که البته فوتبال‌دوستان از یاسر آسانی به دلیل 

کارنامه درخشان در دوره گذشته لیگ نخبگان توقع ظهور و درخشش در حد 

یک سوپراستار را دارند؛ اما به هیچ وجه نباید به‌راحتی از کنار عملکرد کسری 

طاهری گذشت. مهاجم 19 ساله خودروسازان تهرانی در مسابقه روز یکشنبه 

2 بار دروازه فرعباسی را فرو ریخت تا در هر 5 گل فصل جاری شاگردان 

دقیقی سهم داشته باشد و با این آمار رقابت برای کسب عنوان بهترین بازیکن 

ماه شهریور کمترین حقش است. 

این ملی‌پوش تیم امید در 2 هفته ابتدایی توانسته بود به ذوب‌آهن و 

استقلال خوزستان گل بزند و با پاس گل مقابل شمس‌آذر به استقبال 

آبی‌های تهران رفت و روبه‌روی رقیب تا بن دندان مسلح تیمش که 

مدعی جدی قهرمانی نیز است به جایگاه نخست جدول گلزنان صعود 

کند. البته بینندگان سفت و سخت فوتبال داخلی که بازی‌های تیم ملی 

نوجوانان در جام‌جهانی 2023 را به یاد دارند به شایستگی‌های طاهری 

اشراف داشتند ولی کمتر کارشناس و فوتبال‌دوستی می‌توانست شروع 

فوق‌العاده و تحسین‌برانگیز این لژیونر ناموفق را حدس بزنند. گمان 

می‌رود شماره 90 خودروسازان با آمار 4 گل و یک پاس گل، یکی از 

بازیکنانی است که خط کشیدن روی نامش در فیفادی مهرماه نیاز به 

بی‌رحمی زیاد و کج‌سلیقگی دارد و باید امیدوار باشیم در صورت عدم 

برگزاری اردوی مهم تیم زیر 23 سال در هفته‌های آتی، نام مهاجم 

بلندقامت پیکان در لیست تیم تحت هدایت قلعه‌نویی دیده شود. 

  قاتل استقلال و برزیل
طاهری تا پیش از پیوستن به پیکان سابقه حضور در مسابقات لیگ را 

 وقتی فوتبالیستی با یک ماه سابقه لیگ برتری از نظر روحی 
ً
نداشت و قطعا

و روانی و کیفی، آمادگی 2 بار عبور دادن توپ از خط دروازه استقلال بزرگ 

و پرستاره را دارد؛ او را نباید یک چهره عادی و استعداد معمولی بدانیم. 

البته غلبه خرسندکننده بر خط دفاع پراشتباه استقلال تنها نکته دلربا و مهم 

کارنامه طاهری نیست. تیم ملی نوجوانان بعد از حضور در مرحله نیمه‌نهایی 

مسابقات زیر 17 سال آسیا، جواز حضور در جام‌جهانی را کسب کرد و در 

این تورنمنت با بزرگانی مثل برزیل، انگلیس و تیم ناشناخته اقیانوسیه یعنی 

کالدونیای جدید هم‌گروه شد. 

حسین عبدی درحالی‌که شاگردانش با نتیجه 2 بر صفر از سلسائو 

آمریکای جنوبی عقب بودند طاهری را بین 2 نیمه به زمین فرستاد تا 

ابتدا قدر پاس بلند آرشا شکوری را بداند و با ضربه‌ای دقیق توپ را 

از میان پا‌های دروازه‌بان برزیل عبور دهد تا مسابقه به تساوی 2 بر 2 

برسد و سپس با پاسی دقیق زمینه گلزنی قلی‌زاده را فراهم کند. طاهری 

در این مسابقه به دلیل مصدومیت بیشتر از 30 دقیقه در مستطیل سبز 

حضور نداشت؛ اما این میزان دقایق برای بار‌ها عبور از خط دفاعی 

که رهبری‌اش برعهده ویتور ریس مدافع فصل پیش منچسترسیتی بود 

کفایت می‌کرد. طاهری در مسابقه سوم تیم ملی نیز یک گل به کالدونیای 

جدید زد و شاید اگر در مرحله یک‌هشتم نهایی مقابل مراکش پنالتی‌اش 

را بهتر می‌زد ایران مثل سال 2017 به جمع 8 تیم نهایی راه می‌یافت. 

طاهری در زمستان 2024 با تکیه به شایستگی‌هایش در جام‌جهانی 

نوجوانان توسط روبین کازان صید شد و به نظر می‌رسد سپاهانی‌ها این 

محصول رده‌پایه خود را خیلی راحت و ارزان از دست دادند. مهاجم ایرانی 

در فوتبال روسیه فرصت چندانی برای اثبات شایستگی‌هایش پیدا نکرد و 

ظرف یک فصل و نیم حضورش با پیراهن تاتار‌ها فقط 6 بار پا در زمین 

گذاشت و در ابتدای فصل جاری با قرارداد قرضی به پیکان پیوست. از همین 

الان می‌توان پیش‌بینی کرد که در تابستان 1405 دست‌کم باشگاه‌های 

متمول ایرانی به روبین کازان نامه می‌زنند و تیم روسیه‌ای از آن‌ها پرداخت 

مبالغ سرسام‌آور را مطالبه می‌کند. عملکرد مثبت طاهری را نباید در دقایق 

حضورش در پیکان و تیم نوجوانان خلاصه کرد بلکه او در مقدماتی جام 

ملت‌های زیر 23 سال با به ثمر رساندن 5 گل به همراه مهاجم استرالیا 

و اردن بهترین آمار را داشت و به دلیل شرایط سنی‌اش می‌تواند تیم امید 

را حتی در مسابقات مقدماتی المپیک 2028 نیز همراهی کند. 

  طاهری از مهاجم سابق ساپیا الهام می‌گیرد؟ 
براساس شناخت از افکار کادرفنی تیم، فوتبال ایران در حال حاضر نیازمند 

استعداد‌های جوانی است که خودشان را به تصمیم‌گیران امورفنی تحمیل 

کنند و با درخشش خود هزینه خط زدن‌شان را بالا ببرند. مهم‌ترین فوتبالیست 

ایرانی که این روز‌ها می‌تواند الهام‌بخش کسری طاهری 19 ساله باشد کسی 

نیست به جز کریم انصاری‌فرد که در 17 سالگی نخستین بازی لیگ برتری 

خود را انجام داد و بعد‌ها در تیم میانه جدولی سایپا به آقای‌گلی فوتبال ایران 

رسید و با این استارت موفق بیش از یک دهه بازی‌هایش را در خط حمله تیم 

ملی و باشگاه‌های بزرگی داخلی مثل پرسپولیس و تراکتور دیدیم. 

البته کسری طاهری در حال حاضر خیلی از نقطه آغاز انصاری‌فرد جلوتر 

است و آن مهاجم بعد از 5 سال حضور در لیگ برتر به آقای‌گلی رسید اما 

نباید فراموش کرد برخی فوتبالیست‌ها مثل مهدی عبدی شروع معروفیتشان 

در تاریخ ایران بی‌نظیر است و در مدت 15ماه گلزنی در دربی، نیمه‌نهایی 

و فینال لیگ قهرمانان آسیا را تجربه کرده‌اند اما 5 سال بعد از آن توفیقات 

شیرین حتی در تیم ملوان نیز به عبدی 26 ساله فرصت بازی نمی‌رسد و 

 طاهری باید خیلی مواظب قرار نگرفتن نامش در کنار افرادی باشد 
ً
قطعا

که با انتخاب‌های اشتباه و زندگی غیرحرفه‌ای استعداد و توانایی‌های خود 

را سوزانده‌اند. 

جنگ آقای‌گلی لیگ 25 مدعی جدیدی دارد

امید فوتبال ایران برای دوران پساسردار و طارمی
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


